
Tavas Kahveciler, Lo-
kantacılar ve Meşrubatçılar
Esnaf Odası başkanlığını
25 yıldır yürüten Emin El-

mallı, 7. kez sandık-
tan çıkmayı başardı.
Elmallı, rakibi
Osman Turus’u 12
oyla geçti, güven
tazeledi. >>6’da

Denizli’nin Pamukkale il-
çesinde yapımı tamamlanan Va-

lide Sultan Camii, Gülsüm Serter
4-6 Yaş Kur’an Kursu ve Aile Sağ-

lığı Merkezi düzenlenen törenle açıldı.
>>Haberi Sayfa 10’da

ASMALIEVLER’DE UCLU ACILIS

TBMM Genel Kurulu, Karayolları Trafik
Kanunu'nda köklü değişiklikler öngören ve
trafik güvenliğini tehlikeye atanlara yönelik
cezaları büyük oranda artıran kanun teklifini
kabul ederek yasalaştırdı. >> Sayfa 4’te

TRAFiKTE BUNLARI
YAPANLAR YANDI

Yukatel Merkezefendi Basket,
evinde fırsat tepki. Türkiye Si-
gorta Basketbol Süper Ligi’nin 20.
haftasında PAÜ Arena’da Glint Ma-
nisa Basket’i ağırlayan Merkezefendi
Basket, mücadeleyi 93-77 kaybetti. Denizli
ekibinin 3. ve 4. çeyrekteki düşük performansı
yenilgiyi kaçınılmaz kıldı. >>Haberi Spor’da

MERKEZEFENDi BASKET
MANiSA’YA BOYUN EĞDi 

Yusuf KABUKÇU

Yaşar ÖZTÜRK

DESTAN ŞAiRi: NiYAZi YILDIRIM
GENÇOSMANOĞLU

HER ŞEYiN 
BEDELi VAR…

Köşe Yazısı Sayfa 8’de

Köşe Yazısı Sayfa 2’de
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KAZANAMAMA 
SERiSiNE SON

>>Haberi Spor’da

93-77

Denizli-Manisa karayolunda

Buldan girişinde meydana gelen

kazada portakal yüklü kamyon

refüje savrularak devrildi. Yara-

lanan sürücü hastaneye kaldı-

rıldı. >>Haberi Sayfa 4’te

PORTAKAL YÜKLÜ 

KAMYON 
REFÜJE DEVRiLDi

Denizli Teleferik yeniden kulla-
nıma kapatıldı. Bu kez neden direkle-
rin yerleştirildiği güzergahta meydana
gelen toprak kayması. Heyelan nede-
niyle fiber haberleşme hattında hasar
meydana geldi, tesis tedbir amaçlı ge-
çici olarak kapatıldı. >>Sayfa 4’te

BU KEZ NEDEN MEYDANA GELEN HEYELAN

TELEFERiK 
KAPATILDI

KARAYOLLARI TRAFİK KANUNU'NDA KÖKLÜ DEĞİŞİKLİKLER

İnşaat Mühendisleri Odası Denizli Şubesi’nin
18. dönem olağan genel kurulu21-22 Şubat tarih-
lerinde gerçekleştirilecek. İki adayın yarışmasının
beklendiği seçimler öncesinde, Çağdaş İnşaat
Mühendisleri Grubu yönetimini tanıttı, hedeflerini
anlattı. >>Haberi Sayfa 6’da

İNŞAAT MÜHENDİSLERİ ODASI DENİZLİ
ŞUBESİ GENEL KURULA HAZIRLANIYOR

ERAY KAYA LiSTESiNi AÇIKLADI

Ülkü Ocakları Eği-
tim ve Kültür Vakfı
Dergisi’nin Şubat sayısı,
bağımlılıkla mücadele
konusuna ayrıldı. 

>>Sayfa 10’da

ÜLKÜ OCAKLARI’NDAN

BAĞIMLILIKLA 
MÜCADELE 

Makine sanayicileri hedef büyüttü. Makine Sanayici İş İn-
sanları Derneği (MAKSİAD) Başkanı Mehmet Sarı, 2025 yılı
ihracatının yüzde 25 artışla 80 milyon dolardan 100 milyon
dolara çıktığını belirterek, 2026 için yüzde yüzlük bir perfor-
mans artış hedefi ortaya koydu. >>Haberi Sayfa 9’da

MAKiNACILAR HEDEF BÜYÜTTÜ

Denizli, ekonomik dinamiklerinin hayata
geçirileceği çok önemli projede pilot iller
arasına girdi. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı,
bölgesel kalkınma hedefleri doğrultusunda
önümüzdeki 3 yıl için devasa bir yatırım pla-
nını devreye sokuyor. Toplamda 15,6 milyar

liralık kaynağın aktarılacağı program kapsa-
mında Denizli, "Üreten Şehirler Programı"na
dahil edilen 13 pilot ilden biri oldu. Program
ile pilot illerin uluslararası alanda rekabetçi
bir üretim üssüne dönüştürülmesi hedefleni-
yor. >>Haberi Sayfa 8’de

ÜRETEN ŞEHİRLER PROGRAMI İLE 15,6 MİLYAR LİRALIK KAYNAK AKTARILACAK

DENiZLi iCiN
BUYUK FIRSAT URETEN KADINLAR

FESTiVALi BASLADI
Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin dü-

zenlediği “Büyükşehirle Üreten Kadınlar
Festivali”, DBB Kongre ve Kültür Mer-
kezi’nde kapılarını açtı. Ünlü oyuncu ve su-
nucu Berna Laçin’in konuk sanatçı olarak
katıldığı festival, dopdolu içeriğiyle 15
Şubat tarihine kadar ziyaretçilerini ağırlaya-
cak. >> Haberi Sayfa 8’de

Lise ve üniversite yıllarında temelleri atılan müzi-
kal dostluk, 30 yıl sonra profesyonel bir albüme dön-
üştü. Yol ve Yolcu grubu, 90'ların ruhunu taşıyan 5
şarkıdan oluşan "Ben mi?" albümüyle müzik piyasa-
sına hızlı bir giriş yaptı. >>Haberi Sayfa 2’de

90'LARIN DUYGUSAL ŞARKILARI 
YENİ ALBÜMDE HAYAT BULDU

GENÇLiK HAYALiYDi GERÇEK OLDU

Pamukkale Belediyesi, Ramazan ayı öncesinde ilçe
genelindeki tüm ibadethanelerde büyük bir temizlik se-
ferberliği başlattı. Sosyal belediyecilik anlayışıyla hare-
ket eden ekipler; cami ve cemevi ayrımı gözetmeksizin
tüm ibadet alanlarını, Ramazan’ın manevi iklimine ya-
kışır şekilde hazırladı. >>Haberi Sayfa 10’da

PAMUKKALE’DE 
RAMAZAN SEFERBERLiĞi

İLÇE GENELİNDEKİ

CAMİLERDE 

TEMİZLİK ÇALIŞMASI

BAŞLATILDI

ELMALLI 7. KEZ KAZANDI
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Durduk yerde Müslüm Gürses’in bir şar-
kısı dilime düştü. Mırıldandım.

Sonra fark ettim ki bu sadece bir şarkı
sözü değil; hayatın gerçekleri.

“Son pişmanlık neye yarar,
Her şeyin bedeli var!
Buraya kadar…”
Düşündüm…
Ağlayan gözün de, gülen yüzün de bir

sebebi var. Ama, çoğu zaman bir bedeli de
oluyor.

Kimsenin gözyaşı da tebessümü de bo-
şuna değil. Her hâlin ardında bir iz kalıyor.

İnsan doğrunun ne olduğunu bilir de…
çoğu zaman yanılır. Yanılması bilmediğin-
den değil; bildiğini unutmasındandır. Biri ha-
tırlattığında önce susar. Bazen utanır. Ba-
zen de kırgınlığa sığınır.

Yürümek sadece adım atmak mı? Hayır.
Önünü görmeden, yönünü bulmadan yü-

rüyen çabuk yorulur. Yolunu yordamını bil-
meden verilen emek insanı bir yere götür-
mez. O yorgunluk zamanla insanın içine çö-
ker. Her iş kolay değildir; bilerek yapılırsa
yük hafifler. Emek kıymetlidir ama tek başı-
na yetmez.

Sahip olduklarımızın elimizden hiç gitme-
yeceğini sanırız. Hayat küçük telaşlarla oya-
lar bizi. Seviniriz, üzülürüz, koştururuz.
Çoğu zaman ne istediğimizi tam bilmeden
yaşarız.

Bugün elimizde olanın yarın da bizimle
kalacağını zannederiz. Bir gün sevinçle kar-
şıladığımızı, ertesi gün yük görür, kurtulma-
ya çalışırız. Çünkü hiçbir şey bizim istediği-
miz gibi sürmez. Her şey gelip geçicidir.

Bahçedeki gülü düşünelim. Önce tomur-
cuk olur, sonra açar. Bir süre sonra solar. O
güzellikten geriye bir şey kalmaz; varsa, sa-
dece hatırası kalır. Bunu bilerek yaşamak
gerekir.

İnsan nerede durduğunu bilmeli. Ne ile
meşgul olduğunu da. Kişi, sözleriyle ve yap-
tıklarıyla ölçülür. “Hak terazisi” diye bir ölçü
vardır. En ağır gelen kul hakkıdır. Bunu gö-
zetmeyen yanılır. Başkasının payına göz di-
kerek kazanılan hiçbir şey insana değer kat-
maz. Cebini doldurayım derken içinin boşal-
dığını fark etmemek ne büyük bir aldanıştır.

Okumadan, düşünmeden yaşamak
mümkün mü? Varsa da bir eksikliktir. İnsa-
nın o hali yerinde saymaktır. 

“Bilmemek değil, öğrenmemek ayıp”
derler ya…

Bilmeyi istememek, öğrenmemek de in-
sana yakışmaz.

Vicdan, insanın içindeki sestir. Onu duy-
mak için susmayı da bilmek gerekir. Oku-

mayan, düşünmeyen bir süre sonra kendi
sesini kaybeder. Ahlak bir günde oluşmaz.
İnsan neye inanırsa zamanla ona benzer.

Yapılan hiçbir şey kaybolmaz. İyilik de
kalır, haksızlık da. Belki hemen değil ama
vakti geldiğinde insanın karşısına çıkar. Her-
kes unutsa bile içimizdeki o vicdan doğruyu
da yanlışı da hatırlatır.

Gün gelir insan kendisiyle baş başa kalır.
Dönüp geriye bakar. O zaman “Ben şuy-
dum, ben buyum” demenin bir anlamı kal-
maz. Artık söz de mazeret de geçmez. İn-
san yalnızca yaptıklarıyla kalır, değerlendiri-
lir. 

Hayat bazen kimseye torpil geçmez. Gü-
ler yüzünü gösterdiği gün de olur; hesabını
sorduğu gün de. Kulağa hoş gelen her söz
doğru değildir. Bu yüzden ara sıra durup bu-
lunduğumuz yeri yoklamak gerekir. Hayat
biz istiyoruz diye değişmez.

İnsan yerini bildiği sürece ayakta kalır.
Fazlasına heves etmek yerine elindekinin
kıymetini bilmek çoğu zaman en doğrusu-
dur.

Kendini tartmadan başkasını tartmamak
gerekir.

Burada şu atasözünü hatırlatmak isterim:
“Önce iğneyi kendine, sonra çuvaldızı

başkasına batır.”
İşin özü budur.
Sözün başında dediğimiz gibi:
Ağlayan gözün de, gülen yüzün de bir

bedeli vardır.
Bedel nedir?
Tartışılır ama şunu biliyorum:
Durduğun yeri bilmek…
Gelişigüzel yaşamamak…
Kalbini boş bırakmamak…
Gerisi zaten kendiliğinden gelir.

Sağlık ve muhabbetle…
İyi haftalar.

ZANNETME

Bir bilinmez yolda yolcu olursan
“Yolculuktan tat alırım” zannetme!
Binbir zahmet verip yola koyulsan
“Her şey yolunda gidecek” zannetme!

Aldanma dünyanın gülen yüzüne
İnanma kimsenin tatlı sözüne
Yerleşirsen hakikatin özüne
“Ettiğim yanımda kalır” zannetme!

Bu dünyanın rengi binbir çeşittir
Gülü varsa dikeniyle birliktir
Yaşadığın hayat bir emanettir
“Bu dünyada kalıcıyım” zannetme!

Hesap günü gelip çattığı zaman
Ne işe yarar ki ardında kalan
Dilin demez olur sözlerin yavan
“Bir söz ile kurtarırım” zannetme!

Amentüdür inancının temeli
Okumalı, cehaleti yenmeli
Öncelikle kul hakkını bilmeli
“Bilmesem de kazanırım” zannetme!

Yusuf KABUKÇU

HAYATA DAİR

HER ŞEYİN BEDELİ VAR…

Yusuf KABUKÇU

Serkan Urgancı ve Mert Atalay tarafından
kurulan Yol ve Yolcu grubu, müzik dünya-
sına anlamlı ve nostaljik bir giriş yaptı. Yak-
laşık 30 yıl önce üniversite sıralarında
başlayan ve o dönemde sadece yakın çevrele-
rinde bilinen besteler, aradan geçen uzun yıl-

ların ardından profesyonel kayıtlarla ölüm-
süzleştirildi. Grubun beş şarkıdan oluşan ve
"Ben mi?" adını taşıyan ilk stüdyo albümü,
dijital müzik platformu üzerinden dinleyicile-
rin beğenisine sunulurken, eserler 90’lı yılla-
rın melodik yapısını günümüze taşıdı.

90'LARIN DUYGUSAL ŞARKILARI YENİ ALBÜMDE HAYAT BULDU

GENCLiK HAYALiYDi
GERCEK OLDU

Lise ve üniversite yılla-
rında temelleri atılan
müzikal dostluk, 30 yıl
sonra profesyonel bir al-
büme dönüştü. Yol ve
Yolcu grubu, 90'ların ru-
hunu taşıyan 5 şarkıdan
oluşan "Ben mi?" albü-
müyle müzik piyasasına
hızlı bir giriş yaptı.

Dört kadının bir gazeteciyi kaçırmasının
konu edinildiği oyun, klasik bir “kaçırma
hikâyesi”nin ötesine geçiyor. Güç ilişkileri,
rollerin yer değiştirmesi ve görünmeyen sı-
nırlar üzerine kurulu oyun, izleyiciyi hem
güldürdü, hem de hüzünlendirdi.

Yazar ve yönetmen Ülker Türcan’ın
eseri, minimal dekor anlayışı ile izleyicinin
tüm dikkatinin oyuncular üzerinde yoğun-
laşmasına imkan tanıyor. Kara mizah ile ge-
rilimin ustaca harmanlandığı oyun, yüksek
sahne temposuyla izleyicileri her an hikaye-
nin içinde tutuyor. 

Serhan Keserlioğlu, Funda Bahar, Hü-
meyra Tokgöz, Gonca Tap ve Nilüfer De-
mirtaş’ın rol aldığı oyun, tiyatrocuların
uyumları ile de dikkat çekiyor. 

Prömiyerinin ardından iki günlük göste-
riminde kapalı gişe oynayan Rehin, aldığı

yoğun ilgiyle yeni temsiller için de güçlü bir
beklenti oluşturuyor. HABER MERKEZİ

GENÇLİK HAYALİ 
GERÇEĞE DÖNÜŞTÜ
Grubun üyelerinden Serkan

Urgancı, müziğin hayatlarında
her zaman önemli bir yer tuttu-
ğunu ancak profesyonel adımların
yaşam şartları nedeniyle ertelen-
diğini ifade etti. Bestelerin ortaya
çıkış sürecini ve yaşadıkları heye-
canı dile getiren Urgancı, "Öğ-
renci evimizde aklımıza gelen
küçük bir melodi, birkaç kelime
söz üstüne heyecanla günlerce
uğraşır, ortaya çıkan bestelerimiz-
den büyük haz alırdık. O günün
şartları ve kendimizi içinde bul-
duğumuz hayat telaşı bestelerimi-
zin derli toplu hale getirilmesini
engellemişti. Ancak aradan geçen
uzun yıllar sonunda nihayet bes-
telerimiz profesyonel dokunuş-
larla hayat buldu. Bu bizim
gençlik hayalimizdi" dedi.

90'LARIN DUYGU 
YÜKLÜ RUHU
Yol ve Yolcu grubunun diğer

üyesi Mert Atalay ise albümün mü-
zikal kimliği hakkında değerlendir-
melerde bulundu. Kendi
kuşaklarının müzikal rengini yeni-
den canlandırmayı hedeflediklerini
belirten Atalay, "Bizler 90'lar genç-
leriyiz. 90'ların melodik ve duygu
yüklü şarkılarıyla büyüdük. Elbette
ki zaman içerisinde müzik tarzları

ve yeni kuşakların beğenileri değişti.
Fakat görüyorum ki sadece bizim
yaş grubumuz değil gençler de
90'ların şarkılarına ilgi gösteriyor.
Bizim de müziğimizin temelini,
içinde yoğrulduğumuz 90'ların
duygu yüklü melodik tarzı oluşturu-
yor" şeklinde konuştu.

Albümün özellikle akustik ve
duygusal tınıları ilgi duyan müzikse-
verler tarafından listelerde üst sıra-
larda yer almaya başladı. (İHA)

REHİN “BİR DENGE MESELESİ” İZLEYİCİLERDEN TAM NOT ALDI

KAPALI GiŞE OYUN
Balsa Sanat Yapımı tarafından sahnelenen Rehin “Bir
Denge Meselesi”, izleyicilerden tam not aldı. KASAİD
için sahnelenen oyun iki temsilde de kapalı gişe oynadı. 
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Pamukkale Üniversitesi Hastanesi Kurucu Başhekimi,
Yaylalı Göz Hastanesi Kurucusu,

Değerli eşim, canım babamız, biriciğimiz

Prof. Dr. Volkan YAYLALI’yı 

kaybetmenin derin üzüntüsü içindeyiz. 

Kendisini ebedi yolculuğunda yalnız bırakmayan, 
bu tarifsiz acımızda cenazemize katılarak, 

arayarak, mesaj göndererek ve dualarıyla yanımızda olan; 
çelenk ve taziye dilekleriyle acımızı paylaşan 

tüm dostlarımıza, akrabalarımıza ve sevenlerimize 
içtenlikle teşekkür eder, şükranlarımızı sunarız.

Ruhu şad, mekânı cennet olsun.

Olga YAYLALI
Melisa Selin YAYLALI

Kaya YAYLALI

VEFAT VE TEŞEKKÜR



Trafik güvenliğini en çok tehdit eden
unsurların başında gelen alkollü araç
kullanımıyla ilgili cezalar caydırıcılığı
artırmak amacıyla yeniden düzenlendi.
Yapılan değişikliğe göre, 0,50 promil
üzerinde alkollü araç kullanan sürücü-
lere uygulanan idari para cezası 25 bin
liraya yükseltilirken, bu kural ih-
lalinin tekrarı halinde yaptırımlar
katlanarak artacak. İkinci kez al-
kollü yakalanan sürücü 50 bin
lira, üçüncü ve sonraki ihlallerde
ise 150 bin lira ceza ödemek zo-
runda kalacak; uyuşturucu
madde etkisinde araç kullanan-
lara ise doğrudan 150 bin lira
ceza kesilecek ve sürücü belge-
leri iptal edilecek.

SALDIRGAN SÜRÜCÜYE 
AĞIR CEZA
Trafikte yaşanan tartışmaların

kavgaya dönüşmesini ve saldır-
gan tutumları engellemek adına
kanun kapsamında çok sert ted-
birler hayata geçirildi. Trafik akışı sıra-
sında saldırı amacıyla başka bir aracı
ısrarla takip eden veya bu amaçla ara-
cından inen sürücülere 180 bin lira idari
para cezası uygulanacağı hükme bağ-
landı. Bu kişilerin sadece para cezası ile
kurtulamayacağı, sürücü belgelerinin 60
gün süreyle geri alınacağı ve kullandık-
ları araçların da 30 gün süreyle trafikten
menedileceği belirtildi.

EHLİYETSİZ TRAFİĞE 
ÇIKMANIN BEDELİ 
200 BİN LİRA
Sürücü belgesi olmadan trafiğe çı-

kanlara ve ehliyetine el konulduğu
halde direksiyon başına geçenlere yöne-
lik cezalar da güncellenen kanunla bir-
likte ciddi oranda artırıldı. Ehliyetsiz
motorlu araç kullananlara 40 bin lira
ceza kesilirken, ehliyeti geçici olarak
geri alınan veya iptal edilenlerin araç
kullanması durumunda bu tutar 200 bin
liraya kadar çıkacak. Ayrıca, ehliyeti
iptal edilmiş bir kişiye aracını kullandı-
ran araç sahiplerine de tescil plakası
üzerinden 40 bin lira idari para cezası
uygulanacağı açıklandı.

KIRMIZI IŞIK VE DRİFT 
TERÖRÜNE SIFIR TOLERANS
Şehir içi trafiğin en büyük sorunla-

rından olan kırmızı ışık ihlalleri ve ka-
muoyunda "drift" olarak bilinen

tehlikeli hareketlere karşı sıfır tolerans
politikası izlenecek. Kırmızı ışık ihlali
yaparak kazaya neden olanların ehliyeti
60 gün alınırken, bir yıl içinde 6 kez
ihlal yapanların ehliyeti tamamen iptal
edilecek ve ihlal sayısına göre 10 bin li-
radan 80 bin liraya kadar kademeli para

cezası uygulanacak. Drift atarak veya
akrobatik hareketler yaparak trafiği teh-
likeye düşürenlere ise 46 bin lira ceza
kesilecek, araçları 60 gün bağlanacak
ve 5 yıl içinde ikinci kez aynı hatayı ya-
parlarsa ehliyetleri süresiz iptal edile-
cek.

HIZ LİMİTLERİNDE 
KADEMELİ SİSTEM 
UYGULANACAK
Hız sınırlarına uyma zorunlu-

luğu ile ilgili maddede yapılan de-
ğişiklikle, cezalar hız sınırının ne
kadar aşıldığına ve ihlalin yerleşim
yeri içinde veya dışında yapıldı-
ğına göre detaylı bir bareme otur-
tuldu. Yerleşim yerleri içerisinde
hız sınırını yüzde 10 ile 30 ara-
sında aşanlara 2 bin liradan başla-
yan cezalar, sınırın yüzde 50 ve
üzerinde aşılması durumunda 30
bin liraya kadar yükselecek. Ben-
zer şekilde yerleşim yeri dışında
da hız sınırını aşan sürücüler, ihlal
oranlarına göre 2 bin lira ile 30 bin
lira arasında değişen ağır para ce-
zalarıyla karşı karşıya kalacak.

TELEFON KULLANIMI VE 
KONVOYLARA CEZA
Seyir halindeyken dikkat dağı-

nıklığına yol açan cep telefonu
kullanımı ve trafik akışını keyfi

olarak engelleyen düğün konvoylarına
yönelik yaptırımlar da ağırlaştırıldı. Di-
reksiyon başında telefonla konuşanlara
ilk tespitte 5 bin lira ceza verilirken, bir
yıl içinde kuralın 3 kez ihlal edilmesi
durumunda ceza 20 bin liraya çıkacak
ve ehliyete 30 gün el konulacak. Oto-

yollarda ters yöne giren,
makas atan veya konvoy ya-
parak trafiği durduran sürü-
cülere ise her bir ihlal için 90
bin lira idari para cezası uy-
gulanacağı bildirildi.

POLİSTEN KAÇIŞA 
CAYDIRICI CEZA
Trafik kontrolleri sıra-

sında polisin "dur" ihtarına
uymayarak kaçan sürücülere
yönelik cezalar, caydırıcılığı
sağlamak amacıyla en üst se-
viyeye çekildi. Polisin uyarı-
sına rağmen durmayıp kaçan
sürücülere 200 bin lira idari
para cezası verileceği, ehli-

yetlerine 60 gün el konulacağı ve araç-
larının trafikten menedileceği yasada
yer aldı. Ayrıca sahte plaka kullanan,
plakasını okunamayacak şekilde değiş-
tiren veya gizleyen sürücülere de 140
bin lira ceza kesilerek araçlarının trafik-
ten menedileceği kaydedildi. 

HAKAN BOZKURT
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Denizli

İFLAS ALACAKLILARI EK SIRA CETVELİ İLANI

MÜFLİS : PAMUKKALE AHŞAP SANAYİ VE TİCARET LİMİTED
ŞİRKETİ, 7210784264  Vergi Nolu, Ticaret Sicil No : 43453
- Denizli OSB mah. Fahri Karaca caddesi Faber Mermer
No:17 Honaz/ Denizli 

Denizli 1. Asliye Ticaret Mahkemesinin  30.10.2024 tarih 2024/718
esas sayılı  kararı ile iflasına karar verilen Müflis PAMUKKALE AHŞAP
SANAYİ VE TİCARET LTD. ŞTİ' ’nin iflas masasına alacak kaydı yap-
tıranların, kayıt, kabul, red ve sıralarını, karar dayanağıyla birlikte gös-
teren 12/02/2026 tarihli ek sıra cetveli Denizli İcra ve İflas Müdürlüğü’ne
bırakılmış olup incelemeye hazırdır. 
Ek sıra cetvelinde gösterilen alacaklıların esasına ilişkin itirazla-

rın en geç 15 gün içerisinde iflasa karar verilen yerdeki ticaret mah-
kemesinde, sıraya ilişkin itirazların ise en geç 7 gün içerisinde İcra
Hakimliği’nde dava açabilecekleri hususu İİK. m. 232, 234, 235, 236,
237 ve  166. maddeleri gereğince tebliğ olunur.

T.C.
DENİZLİ

İCRA DAİRESİ
2024/3 İFLAS

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2400963

Denizli ili Pamukkale ilçesi Kayhan mahallesinde imar planında
“Belediye Hizmet Alanı”nda kalan 2.463,00 m² yüzölçümlü tarla va-
sıflı 223 ada 3 parsel nolu taşınmazı, Belediyemiz hizmetlerinde kul-
lanılmak üzere kamulaştırılmasına karar verilmiştir.

Anılan taşınmaz maliklerinden Mehmet Ali oğlu (tapuda başka-
ca kimlik bilgisine rastlanmamıştır)’nun kimlik ve adres bilgisine ula-
şılamamıştır.
Taşınmaz mülkiyeti konusundan hak iddia edenlerin, öncelikle 4721

sayılı Türk Medeni Kanunu, 2644 sayılı Tapu Kanunu ve ilgili di-
ğer mevzuat kapsamında gerekli belgeler ile Pamukkale Tapu Mü-
dürlüğüne müracaat etmesi, adlarına tescil işlemlerinin tamam-
lanmasının ardından, iş bu ilan tarihinden itibaren 45 gün içerisin-
de kamulaştırma bedeli ile ilgili görüşmek üzere A̎ltıntop Mah. Lise
Cad. No:2 Merkezefendi/DENİZLİ  ̎adresinde bulunan Uzlaşma Ko-
misyonuna başvurması gerekmektedir.

Belirtilen süre içerisinde başvurulmadığı ya da pazarlık görüş-
melerinde uzlaşmaya varılamadığı takdirde, 2942 sayılı Kamu-
laştırma Kanunu’nun 10’uncu maddesi gereğince bedelin mahke-
mece tespiti ve taşınmazın Belediye adına tescili yoluna gidilece-
ği hususu ilanen tebliğ olunur.  

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR 
BELEDİYE BAŞKANLIĞI

KAMULAŞTIRMA NEDENİ İLE 
UZLAŞMAYA DAVET İLANI

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2401269

Denizli'de bir süredir etkili olan ya-
ğışlar, Denizli Teleferik'i de etkiledi.
Direklerin bulunduğu bölgede meydana
gelen toprak kayması sonucu fiber ha-
berleşme hattında hasar meydana geldi.

Bu gelişme üzerine tesis tedbir amaçlı
geçici olarak kapatıldı. 

Bölgede yaşananları ve alınan kararı
Beltaş Yönetim Kurulu Başkanı İbra-
him Doğan, sosyal medya hesabından

yaptığı paylaşım ile duyurdu.
Doğan, "Denizli Teleferik tesisi-

mizde, direklerin bulunduğu yol güzer-
gâhı altında meydana gelen toprak
kayması sonucu fiber haberleşme kablo-
sunda hasar oluşmuştur. Söz konusu du-
rumun teleferiğin güvenli işletimini
etkileyebileceği değerlendirilerek, her-
hangi bir risk oluşmaması adına tesisi-
miz tedbir amaçlı olarak geçici süreyle
hizmete kapatılmıştır. İlgili teknik ekip-
lerimiz tarafından gerekli onarım,
bakım ve güvenlik kontrolleri titizlikle
sürdürülmektedir" bilgisini paylaştı.

Çalışmalar tamamlanmadan tesisin
hizmete açılmayacağını belirten Doğan,
"Güvenlik her zaman birinci önceliği-
mizdir. Tüm onarım ve kontrollerin ta-
mamlanmasının ardından tesisimiz
yeniden halkımızın hizmetine sunula-
caktır. Vatandaşlarımızın göstermiş ol-
duğu anlayış ve destek için teşekkür
eder, gelişmeler hakkında kamuoyunu
bilgilendirmeye devam edeceğimizi
saygıyla bildiririz" dedi. 

METİN ELTAŞ

BU KEZ NEDEN MEYDANA GELEN HEYELAN

TELEFERiK KAPATILDI

Denizli-Manisa karayo-
lunda Buldan girişinde mey-
dana gelen kazada portakal
yüklü kamyon refüje savrula-
rak devrildi. Yaralanan sürücü
hastaneye kaldırıldı.

Kaza, Denizli’nin Buldan
ilçesi Oğuz Mahallesinde De-
nizli-Manisa karayolu üze-
rinde meydana geldi. Çok sık
kazaların meydana geldiği
yolda bir trafik kazası daha
meydana geldi. Edinilen bilgi-
lere göre Buldan istikametine
seyir halinde olan portakal
yüklü kamyon, henüz belirle-
nemeyen bir nedenle sürücü-
sünün direksiyon hâkimiyetini
kaybetmesi sonucu yolun orta-

sında bulunan refüje savruldu. 
Kontrolden çıkan araç dev-

rilerek yolu trafiğe kapattı.
Kazayı görenlerin ihbarı üze-
rine olay yerine sağlık ve polis
ekipleri sevk edildi. Devrilen
kamyonun sürücüsü yaralı
olarak araçtan çıkarıldı. İlk
müdahalesi olay yerinde yapı-
lan sürücü, ambulansla Buldan
Göğüs Hastalıkları Hasta-
nesi’ne kaldırıldı.

Kaza nedeniyle karayo-
lunda trafik bir süre kontrollü
olarak sağlanırken, devrilen
kamyonun kaldırılması ve
yola saçılan portakalların te-
mizlenmesinin ardından ula-
şım normale döndü. (İHA)

BULDAN’DA PORTAKAL YÜKLÜ
KAMYON REFÜJE DEVRiLDi

Denizli Teleferik yeniden kullanıma kapa-
tıldı. Bu kez neden direklerin yerleştiril-
diği güzergahta meydana gelen toprak
kayması. Heyelan nedeniyle fiber haber-
leşme hattında hasar meydana geldi, tesis
tedbir amaçlı geçici olarak kapatıldı.

KARAYOLLARI TRAFİK KANUNU'NDA KÖKLÜ DEĞİŞİKLİKLER

TRAFiKTE BUNLARI YAPANLAR YANDI
TBMM Genel Kurulu, Karayolları Trafik Kanunu'nda köklü değişiklikler
öngören ve trafik güvenliğini tehlikeye atanlara yönelik cezaları büyük
oranda artıran kanun teklifini kabul ederek yasalaştırdı. 
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9 KALEM KAN BANKASI SARF MALZEME ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/189926
1- İdarenin
1.1. Adı :SAĞLIK ARAŞTIRMA VE UYGULAMA MERKEZİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :PAMUKKALE ÜNİVERSİTESİ HASTANESİ KINIKLI KAMPÜS

PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582966000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :10.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:PAÜ Sağlık Araştırma ve Uygulama Merkezi Müdürlüğü 

Satınalma İhale Birimi
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :9 KALEM KAN BANKASI SARF MALZEME ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:9 KALEM

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :PAMUKKALE ÜNİVERSİTESİ DÖNER SERMAYE İŞLETME

MÜDÜRLÜĞÜ DEPOLARI VE KAN BANKASI BİRİMİ KINIKLI/DENİZLİ
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yüklenici firma, sözleşmenin imzalanmasından itibaren 10 (on) gün

içinde teknik şartnamede özellikleri belirtilen cihazları çalışır vaziyette
laboratuvara kuracaktır. Kitler ve diğer malzemeler, sözleşme 
tarihinden itibaren 12 ay boyunca peyder pey olmak üzere Ana
Depo sorumlusu veya Transfüzyon Merkezi Birim sorumlusunun
faksla veya bu sözleşmenin 2.2 maddesinde yer alan yüklenicinin
bildirime esas elektronik posta adresine gönderilen sipariş yazısına
istinaden 15 (onbeş) iş günü içerisinde teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin yürürlüğe girmesinden itibaren 1 (bir) takvim günü içinde
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması ve demonstrasyon yapılması istenmektedir.
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile
teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
ÜTS VEYA TITUBB
YERLİ MALI BELGESİ
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye iha-
lenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

TIBBİ SARF MALZEME SATIN ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2401283

Türk Mühendis ve Mimar
Odaları Birliği (TMMOB) İn-
şaat Mühendisleri Odası Denizli
Şubesi, 21-22 Şubat tarihlerinde
18. dönem genel kurulunu yapa-
cak. Merkezefendi Kültür Mer-
kezinde 21 Şubat Cumartesi
günü gerçekleştirilecek genel
kurul toplantısında, 17. dönem
ilişkin 2024 ve 2025 yıllarına ait
çalışma raporu ile mali rapor gö-
rüşülecek, tahmini bütçe belirle-
necek. İlk gün toplantısında 7
kişilik yönetim kurulu, 3 kişiden
oluşan denetim kurulu ve 10 ki-
şiden oluşacak genel merkez de-
legesi adayları netleşecek.

İMO Denizli Şubesi’ne üye
1.968 inşaat mühendisi, 22
Şubat Pazar günü sandık başına
gidecek, yeni yönetimi belirle-
yecek.. İMO Denizli Şubesinin
mevcut başkanı Seyhun Türk,
Meslekte Birlik Grubu adına ye-
niden aday olurken, Eray Kara
da Çağdaş İnşaat Mühendisleri
Grubu olarak şubenin yönetimi
için yarışa girdi.

Başkan adayı Eray Kara De-
nizli Gazeteciler Cemiyeti’nde
basın toplantısı düzenledi, yöne-
tim ve merkez delegelerini açık-
ladı. Kara’nın yönetiminde
Çağdaş Efe, Vudat sun, Ümmü-
han Sakınan, Feyyaz Türker,
Baran Çalışçı ve Şeyma Kozluca
yer alıyor. Merkez delegesi
adayları ise Erman Besli, Dilek
Özer, Sinan Akkuş, Can Dinçer,
Tanfer Zengin, Eray Kara, Enes
Er, Avni Anıl Aytan, Nigar
Hüyük ve Barış Umut Belek. 

Kara basın toplantısında
meslektaşlarının yaşadıkları so-
runlara da değindi. Özellikle
genç mühendislerin sistematik
şekilde ucuz işgücü olarak kulla-
nıldığına dikkat çeken Kara,
“Genç mühendisler ucuz iş gücü
değildir, İstihdam politikala-

rında gençlere öncelik verilmeli-
dir” dedi. İnşaat mühendislerinin
örgütlü dayanışmasını güçlen-
dirmeye önem verdiklerini ifade
eden Kara, amaçlarının odanın
katılımcı ve dinamik yapısını
büyütmek olduğunu vurguladı,
tüm meslektaşlarının hak ve çı-
karlarını korumak için mücadele
vereceklerini dile getirdi. 

Güçlüden yana değil doğru-

dan yana, doğadan ve halktan
yana bir mühendislik pratiğini
savunduklarını ifade eden Kara,
“Bugün meslektaşlarımız; düşük
ücretlerle, güvencesiz sözleşme-
lerle, aşırı çalışma saatleriyle,
mobbing ve sürgün tehditleriyle,
liyakatsiz atamalarla karşı karşı-
yadır. Fazla mesai ücretlerinin
ödenmemesi normalleşmiş,
temel haklar talep edilemez hale
gelmiştir. Bu tablo kabul edile-
mez. Mesleğimizi, meslektaşla-
rımızı ve örgütümüzü
umutsuzluğun teslim almasına
izin vermeyeceğiz. Çalışmaları-
mız; hiçbir güç odağına veya
çıkar grubuna bağlı olmadan,
toplum ve kamu yararı teme-
linde, demokratik kitle örgütü
anlayışıyla yürütülecektir. Cum-
huriyeti, demokrasiyi, laikliği,
eşitliği, özgürlüğü ve adaleti sa-
vunmak, çalışma anlayışımızın
temelidir. Mesleki uygulama-
larda norm ve standartları takip
edecek, eksikleri tespit edecek
ve mesleğin itibarını yükseltece-
ğiz” dedi. METİN ELTAŞ

İNŞAAT MÜHENDİSLERİ ODASI DENİZLİ ŞUBESİ GENEL KURULA HAZIRLANIYOR

İnşaat Mühendisleri Odası Denizli Şubesi’nin 18. dönem olağan
genel kurulu21-22 Şubat tarihlerinde gerçekleştirilecek. İki
adayın yarışmasının beklendiği seçimler öncesinde, Çağdaş İn-
şaat Mühendisleri Grubu yönetimini tanıttı, hedeflerini anlattı.

Tavas Kahveciler, Lokanta-
cılar ve Meşrubatçılar Esnaf
Odası’nda seçim heyecanı ya-
şandı. Yoğun katılıma sahne
olan seçimler mevcut başkan
Emin Elmallı ile Osman Turus
arasında geçti. 

25 yıldır kesintisiz Tavas
Kahveciler, Lokantacılar ve
Meşrubatçılar Esnaf Odası baş-
kanlığını yürüten Emin Elmallı
ile Osman Turus arasındaki mü-

cadele kıran kırana bir seçime sahne oldu. 
135 üyenin olurunu alan Emin Elmallı, 123 oy

alan Osman Turus’u 12 oyla geçti, 7. kez Tavas
Kahveciler, Lokantacılar ve Meşrubatçılar Esnaf
Odası’nın başkanı oldu. Toplam 6 dönemi geride
bırakan Emin Elmallı, bu sonuçla birlikte 7’nci
dönem için yeniden görevlendirildi. 25 yıldır Ta-
vas’taki kahvehane, lokanta ve meşrubat işletmeci-
lerinin temsilcisi olan Elmallı’nın yeniden
seçilmesi, esnaf camiasında “tecrübe ve süreklilik”
vurgusu olarak değerlendirildi. AYSEL ÇETİN

TAVAS KAHVECİLER, LOKANTACILAR VE MEŞRUBATÇILAR
ESNAF ODASI’NDA GELENEK BOZULMADI

ELMALLI 7. KEZ KAZANDI
Tavas Kahveciler, Lokantacılar ve Meşrubatçılar
Esnaf Odası başkanlığını 25 yıldır yürüten Emin El-
mallı, 7. kez sandıktan çıkmayı başardı. Elmallı,
rakibi Osman Turus’u 12 oyla geçti, güven tazeledi. 

ERAY KAYA LiSTESiNi ACIKLADI
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Niyazi Yıldırım Gençosmanoğlu özgün bir
destan şairidir. O, şiirlerinde tarihi, destanı, kah-
ramanları ve millî hisleri terennüm eder. Des-
tan onun şiirinin merkezinde yer alır.                
Gençosmanoğlu,  günümüz şiirinin iç buna-
lımlarına, çatışmalarına, soyut çağrışımlarına
uzaktır; onun şiiri millî hafızayı temsil eder. Bu
nedenle sesi sade ve gürdür; anlatımında
Dede Korkut edasıyla söylenmiş nice destan-
sı tatlar vardır. Gençosmanoğlu, inançla bağ-
landığı Türk tarihinden destansı kesitler aktar-
manın sorumluluğunu üstlenmiş milliyetçi bir
şairdir. 

Bu inanmışlık ve bağlılık onun bütün şiirle-
rinde görülür. Gençosmanoğlu’nun şiir ki-
tapları kronolojik olarak Bozkurtların Ruhu
(1952), Genç Osman Destanı (1959), Kür Şad
Destanı (1970), Malazgirt Destanı (1971), Ko-
puzdan Ezgiler (1973), Salur Kazan Desta-
nı (1974), Boğaç Han Destanı (1978), Des-
tanlarda Uyanmak (1979), Destanlar Burcu
(1988) ve Alp Erenler Destanı (1990) şeklin-
de sıralanır.  

Gençosmanoğlu'nun şiir anlayışını en iyi
yansıtan eserlerinden biri Bozkurtların Ru-
hu'dur. Bu eser, Nihal Atsız'ın "Bozkurtların Ölü-
mü" romanının manzum söyleyişidir. Şair tarih
anlatıcısı değildir; tarihi manzum  metinlerde res-
meden bir söz ustasıdır. Nitekim Gençosman-
oğlu, Alp Er Tunga'dan Kürşad'a uzanan tarih
çizgisinde, 3 bin yıllık bir maziyi millî bir hikâ-
ye olarak ortaya koyar. 

Mısraları edebî benzetmelerden uzaktır;
kısa, keskin ve emredici ifadeler kullanır. Amaç,
estetik manzumeler söylemek değil, destanlarla
millî şuur uyandırmaktır. Gençosmanoğlu
şiirinde adeta “unutma” diye haykırır:

“Kalk ayağa Türk oğlu,
Bu topraklar uyku sevmez.” 

Bu mısralarda çığlığa dönüşen bu çağrı doğ-
rudan okura yöneliktir. Şair "ben"i değil "biz"i ön
plana çıkarır. Bundan dolayı onun şiiri millî he-
yecanı terennüm eden, sesi marşlara ayar-
lanmış senfonik eserlere benzer. Bu şiirler alt
perdeden değil üst perdeden okunması gere-
ken yiğitlik yüklü, millî eserlerdir. 

Benzer bir durum Malazgirt Destanı'nda da
görülür. Tarih kitaplarında Malazgirt bir meydan
muharabesinin adıdır; ama Gençosmanoğ-
lu’nun şiirinde  Malazgirt destanı bir girizgâh-
tır. Alparslan, bu şiirlerde tarihî bir şahsiyet ol-
maktan çıkar, ideal bir sembole dönüşür. Şiirin
ritmi marş temposunda düzenlendiği için yük-
sek sesle okunması gerekir: 

“Kefenim sırtımda,
Duam ordumdur benim.” 

Şairin muhayyilesinde savaş askerî bir mü-
cadele olmaktan öteye iman ve irade birlikte-
liği olarak anlam kazanır. Gençosmanoğlu ta-
rihe kronolojik bir bilgi yığını olarak bakmaz; onu
yaşatılması gereken bir şuur olarak görür. Do-
layısıyla onun şiiri didaktik değil; hissettirici  ve
yaşatıcı bir özelliğe sahiptir. 

Şair, platonik aşk ve kişisel hüzünlerini
şiirinde yer vermez; bu, onun şuurlu bir terci-
hidir. Çünkü Gençosmanoğlu şiiri toplumsal bir
alan olarak görür. “Türk’e ait olan her şeyi
şiirin konusu” olarak kabullenir ve bu anlayış
onun destanlarının omurgasını oluşturur. Bay-
rak, at, kılıç, bozkır ve dua gibi semboller bun-
dan dolayı şiirlerinde sıkça yer alır; ancak bun-
lar şairin sözvarlığında nostaljik objeler değil, ta-
rih şuurunu yansıtan, derin anlamlı kavramlar
olarak karşımıza çıkar. 

Şairin kahramanlık anlayışı da bu doğrultuda
şekillenir. Onun  kahramanları mitolojik figürler
değildir. Bu durum Kürşad'ın anlatımında açık-
ça görülür:

“Ölmek kolaydı,
Zor olan Türk kalmaktı." 

Dil konusunda Gençosmanoğlu arı Türkçeyi
savunur; fakat dili fakirleştirmez:

“At kişnedi,
Bozkır uyandı.” Bu iki kısa mısra ardında

koskoca bir millî kültür birikimini barındırır.
Onun şiirinde dil, destansı bir kurgulamanın se-
mantik bir örgüleme aracıdır.

(Devam edecek)

Öğr. Gör.

GÜN IŞIĞINDAN 
YANSIMALAR

DESTAN ŞAİRİ: NİYAZİ YILDIRIM
GENÇOSMANOĞLU

YAŞAR ÖZTÜRK

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı'nın 2026 Yılı Per-
formans Programı kapsamında Türkiye'nin sanayi
ve teknoloji altyapısını güçlendirmek amacıyla
"Üreten Şehirler Programı" devreye alınıyor. Sana-
yinin ülke genelinde dengeli bir şekilde yayılmasını
hedefleyen stratejik adım ile metropoller dışındaki
önemli sanayi, hizmet ve turizm merkezi niteliğin-
deki şehirler mercek altına alındı. Proje kapsamında
Denizli; Adana, Antalya, Balıkesir, Eskişehir, Gazi-
antep, Kahramanmaraş, Kayseri, Konya, Manisa,
Mersin, Sakarya ve Tekirdağ ile birlikte 13 ilden
biri olarak belirlendi. Programla birlikte Denizli'nin
uluslararası alanda rekabet edebilir, yüksek katma
değerli bir üretim üssüne dönüşmesi hedefleniyor.

SANAYİ VE TURİZM GÜÇLENECEK

Denizli'nin dahil olduğu program çerçevesinde,
şehirdeki işletmelerin küresel üretim sistemlerine
entegrasyonunun güçlendirilmesi için somut adım-
lar atılacak. Şehrin uluslararası erişilebilirliğinin ar-
tırılması, kentsel yaşam kalitesinin yükseltilmesi,
sanayi, teknoloji ve yenilik altyapıları ile beşeri ser-
mayenin geliştirilmesi hedefleniyor. Bu stratejik dö-
nüşüm için Bakanlık bütçesinden projelere bu yıl
70,5 milyon lira, 2026 yılında 78,2 milyon lira ve
2028 yılında ise 84,5 milyon lira doğrudan kaynak
aktarılacak. Böylece Denizli sanayisi, sadece üretim
kapasitesiyle değil, kurumsal kapasitesiyle de dünya
standartlarına taşınacak.

15,6 MİLYAR LİRALIK DEV KAYNAK

Bölgesel Gelişme Ulusal Stratejisi doğrultu-
sunda yerel kalkınmanın topyekûn desteklenmesi
amacıyla Bakanlık, 2026-2028 dönemi için toplam
15,6 milyar liralık devasa bir yatırım bütçesi belir-
ledi. "Bölgesel Kalkınmanın Koordinasyonu ve
Desteklenmesi Alt Programı" hedefleri uyarınca
2025 yılı için 4 milyar 142 milyon liralık yatırım
yapılırken, bu rakamın 2026'da 4 milyar 737 milyon
liraya, 2027'de 5 milyar 215 milyon liraya ve
2028'de 5 milyar 633 milyon liraya çıkarılması ön-
görülüyor. Bu dev bütçeden en büyük payı kal-
kınma ajansları alırken, sosyal içerikli projeler ve
cazibe merkezlerine yönelik destek kalemlerinde de
ciddi artışlar kaydedildi.

Yatırım planı sadece sanayi altyapısıyla sınırlı
kalmıyor. Aynı zamanda sosyal gelişimi de kapsa-
yan geniş bir yelpazeyi içeriyor. Dezavantajlı ke-
simlerin ekonomik ve sosyal hayata katılımını
artırmayı hedefleyen Sosyal Gelişmeyi Destekleme
Programı (SOGEP) için 2026 yılında 780 milyon
lira, 2028 yılında ise 900 milyon liralık bütçe ay-
rıldı. 

Ayrıca Cazibe Merkezi Destekleme Programı ile
hedef bölgelerdeki ticaret imkanlarının genişletil-
mesi ve mesleki eğitim merkezleri vasıtasıyla nite-
likli iş gücünün yetiştirilmesi planlanıyor; bu
kapsamda 2026 yılı için 550 milyon liralık kaynak
tahsis edildi. HAKAN BOZKURT

Denizli, ekonomik dinamiklerinin hayata geçirileceği çok önemli projede pilot iller arasına girdi. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı, bölge-
sel kalkınma hedefleri doğrultusunda önümüzdeki 3 yıl için devasa bir yatırım planını devreye sokuyor. Toplamda 15,6 milyar liralık
kaynağın aktarılacağı program kapsamında Denizli, "Üreten Şehirler Programı"na dahil edilen 13 pilot ilden biri oldu. Program ile pilot
illerin uluslararası alanda rekabetçi bir üretim üssüne dönüştürülmesi hedefleniyor.

ÜRETEN ŞEHiRLER PROGRAMI iLE 15,6 MiLYAR LiRALIK KAYNAK AKTARILACAK

DENiZLi iCiN BUYUK FIRSAT

Yerel kalkınmanın öncüsü olan kadın
üreticileri bir araya getiren festivalin açılış
törenine, Denizli Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, eşi Nilgün
Çavuşoğlu, Kent Konseyi Başkanı Ali Ma-
rım, Merkezefendi Belediye Başkanı Şeniz
Doğan, Pamukkale Belediye Başkan Yar-
dımcısı Himmet Yavaş, ünlü sanatçı Berna
Laçin’in yanı sıra çok sayıda kadın girişim-
ci ve davetliler katıldı. Festivalin açılışı,
saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunma-
sının ardından, “Zeybek Bilmeyen Kadın
Kalmasın” projesi kapsamında zeybek eği-
timi alan kadınların sahnelediği gösteriyle
başladı.

“BU HAYALİ ADIM ADIM
BÜYÜTÜYORUZ”

Törende konuşan Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, kadınların
sosyal ve ekonomik hayatta daha güç-
lü yer almasının, yerel kalkınmanın
en temel unsurlarından biri olduğunu
söyledi. Denizli’de kadınların kimse-
ye ihtiyaç duymadan kendi ayakları
üzerinde durabildiği bir şehir hedefle-
diklerini belirten Başkan Çavuşoğlu,
“Bu şehrin kadınlarının özgürce üre-
tebildiği, sosyal hayatın içinde aktif
rol alabildiği bir Denizli hayal ediyo-
ruz. Bu hayali adım adım büyütüyo-
ruz” dedi.

BÜYÜKŞEHİR KADINLARIN
HER ZAMAN YANINDA

Göreve geldikleri günden bu yana
kadınların hayatın her alanında daha
görünür olması için projeler geliştirdiklerini
ifade eden Başkan Çavuşoğlu, özellikle
“Zeybek Bilmeyen Kadın Kalmasın” proje-
sine değindi. Yıllarca düğünlerde zeybeği
çoğunlukla erkeklerin oynadığını gördüğü-
nü belirten Başkan Çavuşoğlu, “Kadınları-
mız neden o meydanda olmasın dedik.
Muhtarlıklarımız aracılığıyla kadınlarımızı
kurslara taşıyoruz, eğitimlerini alıyorlar ve
bugün burada olduğu gibi gururla sahneye
çıkıyorlar” diye konuştu. Başkan Çavuşoğ-
lu, kadınlara yönelik yüzme kursları hak-
kında da bilgi vererek, “Yüzme bilmeyen
kadın kalmasın istedik. Muhtarlıklarımız
üzerinden başvuruları alıyoruz, kadınları-
mızı evlerinden alıp havuzlara götürüyoruz.
Yüzmeyi öğrenenleri denizle buluşturuyo-
ruz. Şu ana kadar iki bine yakın kadınımız
yüzme öğrendi. Onların yüzündeki mutlu-
luk her şeye değer” ifadelerini kullandı.

“EŞİTLİK İLKESİNİ
GÖZETİYORUZ”

Festivalde stant yerlerinin kura ile belir-
lendiğini vurgulayan Çavuşoğlu, “Hiç kim-
seye ayrıcalık tanımadan, eşitlik ilkesini gö-
zeterek hareket ediyoruz. Bu şehirde üreten
kim varsa yanında olmaya devam edeceğiz.

Biz bu yola birilerini zenginleştirmek için
değil, halkımızı güçlendirmek için çıktık”
dedi. Kadın üreticilere verilen desteklerin
artarak süreceğini belirten Çavuşoğlu, De-
nizli’nin kaynaklarının yine Denizli halkı
için kullanılacağını söyledi.

“KADIN VARSA UMUT VAR”

Festivalin konuk sanatçısı, ünlü sunucu
ve oyuncu Berna Laçin ise konuşmasında
kadın emeğinin önemine vurgu yaptı. “Ka-
dın varsa umut var” diyen Laçin, kadınların
fırsat bulduklarında büyük başarılara imza
attığını ifade etti. Özellikle dijitalleşen dün-
yada kadınların kendi markalarını oluştur-
ma ve ürünlerini daha geniş kitlelere ulaş-
tırma imkanı bulunduğunu belirten Laçin,
yerel üretimin tasarım ve vizyonla birleşti-
ğinde çok daha güçlü bir ekonomik değere
dönüşeceğini söyledi.

“DENİZLİ’NİN KADINI
ÜRETKENDİR”

Merkezefendi Belediye Başkanı Şeniz
Doğan ise, Denizli’nin üretim kültürüne
dikkat çekerek, özellikle tekstil sektöründe
kadın emeğinin büyük payı olduğunu ifade
etti. Kadınların istihdama katılımının art-
masının hem ekonomik hem de sosyal açı-
dan önemli olduğunu belirten Doğan, bu
tür festivallerin kadınlara cesaret verdiğini
söyledi.

DOLU DOLU FESTİVAL

Konuşmaların ardından festivalin açılı-
şı, Başkan Çavuşoğlu, Berna Laçin, proto-
kol üyeleri ve üreten kadınlar tarafından
gerçekleştirildi. Atölye çalışmalarından
konserlere dopdolu içeriğiyle bu yıl da üre-
ten kadınları bir araya getiren festival hem
üretici kadınların pazar ağını genişletmeyi
hem de sosyal bir paylaşım platformu oluş-
turmayı hedefliyor. Toplamda 258 standın
kurulduğu festivalde; giyim, gıda, el sanat-
ları ve tekstil başta olmak üzere 6 farklı ka-
tegoride binlerce ürün ziyaretçilerin beğeni-
sine sunuluyor. Festival, 3 gün boyunca zi-
yaretçilerini ağırlamayı sürdürecek. 

HABER MERKEZİ

AÇILIŞI ÜNLÜ OYUNCU VE SUNUCU BERNA LAÇiN YAPTI

ÜRETEN KADINLAR
FESTiVALi BAŞLADI
Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin düzenlediği “Büyükşehirle
Üreten Kadınlar Festivali”, DBB Kongre ve Kültür Merke-
zi’nde kapılarını açtı. Ünlü oyuncu ve sunucu Berna Laçin’in
konuk sanatçı olarak katıldığı festival, dopdolu içeriğiyle 15
Şubat tarihine kadar ziyaretçilerini ağırlayacak.
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TC PAMUKKALE BELEDİYESİ MUHTELİF MAHALLELERDE YOL VE KALDIRIM YAPIMI ya-
pım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edi-
lecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/249111
1- İdarenin
1.1. Adı :PAMUKKALE BELEDİYESİ FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :İncilipınar Mahallesi Fevzi Çakmak Bulvarı No:234 20100 PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :2582969696
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :10.03.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Pamukkale Belediye Başkanlığı Fen İşleri Müdürlüğü Toplantı Salonu
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :TC PAMUKKALE BELEDİYESİ MUHTELİF MAHALLELERDE YOL VE

KALDIRIM YAPIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:160.000 m2 beton parke yol- kaldırım ile 7500 Ton Binder ve 14000 m2

Aşınma Tabakası Asfalt Yol Yapılması
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari 
şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Pamukkale İlçe Belediyesi Sınırlarında
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 210 (İkiYüzOn) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde yer teslimi yapılarak

işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken
bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oran-
larına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilançosu veya eşdeğer belgeleri:
a) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olan istekliler yıl sonu bilançosu-
nu veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini,
b) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olmayan istekliler, yıl sonu bilan-
çosunu veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini ya da bu kriterlerin
sağlandığını göstermek üzere yeminli mali müşavir veya serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından e-forma uygun olarak düzenlenen belgeyi sunar.
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar / kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olması,
b) Öz kaynak oranının (öz kaynaklar/ toplam aktif) en az 0,15 olması,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olması, yeterlik kriterle-
ridir ve bu üç kriter birlikte aranır.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son üç yıla kadar olan yılların belge-
lerini sunabilirler. Bu takdirde belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden ye-
terlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait belgelerini sunmayanlar, iki önceki yıla
ait belgelerini sunabilirler. Bu belgelerde, yeterlik kriterini sağlayamayanlar ise iki önceki yılın bel-
geleri ile üç önceki ve dört önceki yılın belgelerini sunabilirler. Bu durumda, belgeleri sunulan yılla-

rın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait, aşağıda belirtilen belgelerden birini sunması yeterlidir;
a) Toplam cirosunu gösteren gelir tablosu,
b) Yapım işleri cirosunu gösteren belgeler,
İsteklinin cirosunun teklif ettiği bedelin % 25 inden, yapım işleri cirosunun ise teklif edilen bede-
lin % 15 inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere
ilişkin belgeyi sunan istekli yeterli kabul edilecektir.
Bu kriterleri ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıl için sağlayamayanlar, ihalenin yapıldığı yıldan ön-
ceki yıldan başlamak üzere birbirini takip eden son altı yıla kadarki belgelerini sunabilirler. Bu tak-
dirde, belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağ-
lanıp sağlanmadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait gelir tablosunu sunmayanlar bakımından
iki önceki yıl, ihalenin yapıldığı yıldan bir önceki yıl olarak kabul edilir. Bu gelir tablosu itibariyle yeterlik
şartının sağlanamaması halinde ise, iki önceki yıl, ihalenin yapıldığı yıldan bir önceki yıl olarak kabul
edilmek üzere son altı yıla kadarki gelir tabloları sunulabilir ve bu durumda gelir tabloları sunulan yılla-
rın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 70 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından
fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi ko-
nusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret oda-
sı bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıl-
dır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen
işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci mad-
desinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kulla-
nılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühen-
dislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
27961 sayılı ve 11.06.2011 tarihli Resmi Gazete'de yayınlanan Yapım İşlerinde Benzer İş Grup-
ları Tebliğine uygun, Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Listesinde yer alan "AV Grubu: Ka-
rayolu İşleri" işler benzer iş grubu olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazır-
lanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatla-
rın çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,20
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

YOL VE KALDIRIM İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2401181

Düzenlenen basın toplantısı ile ça-
lışmalara ilişkin bilgiler veren MAK-
SİAD Başkanı Mehmet Sarı,
Denizli'nin üreten, ihracat yapan ve is-
tihdam yaratan bir şehir olduğunu,
makine imalat sektörünün de üretim-
deki yerini aldığını, rekabetçi hale gel-
diğini söyledi. Son yıllarda yüksek
katma değerli üretimle ihracata ciddi
katkı sağladıklarını belirten Sarı, 2023
yılında 79 milyon dolar olan ihracatın
2025 yılında 100 milyon dolara yük-
seldiğini ifade etti. 2026 hedeflerinin
200 milyon dolar olduğunu açıklayan
Sarı, yıllar içinde en yüksek ihracat
yapan sektör olmanın çabası içinde ol-
duklarını kaydetti. Makina imalatında
Çin ile rekabet edilemez duruma ge-
lindiğini vurgulayan Sarı, "Ülkemizin
sanayicisinin korumak, ülkemizin ma-

kine imalat sektörünü güçlendirmek
adına Çin'den ithal edilen makinalara
gümrük vergisi getirilmesi için yoğun
çaba harcadık. Girişimlerimiz sonucu

Çin'den yapılan makine ithalatına
yüzde 22 gümrük vergisi getirilmesi
oldu. Bunu sağlayan MAKSİAD'tır"
dedi.

DEMİOSB'DE TEMEL EKİM 
AYINDA ATILACAK
Denizli Makine İhtisas Organize Sa-

nayi Bölgesi’nde yürütülen çalışmalar
hakkında bilgi veren Sarı, alt ve üstyapı
çalışmalarının ağustos ayında tamam-
lanmasının planlandığını, ancak müte-
ahhit firmanın nisan ayında çalışmaları
tamamlama çabasında olduğunu kay-
detti. Makine Organize Sanayi Bölge-
si'nde tesisler için 1,5 milyon metrekare

alan tahsis edildiğini dile getiren Sarı,
"Burada makine sektörünün tedarikçi
olan meslek alanları için de yer tahsisi
yapacağız. 100 metrekareden 500 met-
rekareye kadar hizmet destek alanları
olacak. Böylece üretim ile tedarikçi bir
arada faaliyet gösterecek. İlk fabrikanın
temelini de ekim ayında atılmasını he-

defliyoruz" dedi.

MESLEKİ EĞİTİME 
ÖNEMLİ DESTEK
MAKSİAD olarak mesleki eğitimin

gelişimine büyük önem verdiklerini anla-
tan Sarı, DEMİOSB'de sanayicinin ihtiyaç
duyacağı kalifiye elemanların yetişmesi
için Endüstri Meslek Lisesi kuracaklarını
kaydetti.

Sarı, “Orhan Abalıoğlu Endüstri ve

Teknik Lisesi'ne 5 CNC tezgahını, dik
işlem ünitesinin bulunacağı bir atölye ku-
racağız. Makinaların siparişini verdik, üç
ay içinde atölye kurulacak. Mesleki eği-
time MAKSİAD olarak bugüne kadar 160
bin dolara yakın katkı sağladık. Meslek li-
seleri meselesi ülke meselesidir” dedi.
METİN ELTAŞ

MAKSİAD BAŞKANI SARI 2026 HEDEFİNİN 200 MİLYON DOLARLIK İHRACAT OLDUĞUNU SÖYLEDİ

MAKiNACILAR 
HEDEF BUYUTTU
Makine sanayicileri hedef büyüttü. Makine Sanayici İş İnsanları Derneği (MAKSİAD) Başkanı Mehmet Sarı, 2025 yılı ihracatının yüzde 25 artışla 80 mil-
yon dolardan 100 milyon dolara çıktığını belirterek, 2026 için yüzde yüzlük bir performans artış hedefi ortaya koydu. Sarı, 2026 ihracat hedeflerinin 200
milyon dolar olduğunu açıkladı. Sarı, Makine İhtisas Organize Sanayi Bölgesi'nde ilk fabrikanın temelinin ekim ayı içerisinde atılacağını da kaydetti.
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Denizli Valisi Yavuz Selim Köşger, AK Parti
Genel Başkan Yardımcısı, Ekonomi İşleri Başka-
nı ve Önceki Dönem Ekonomi Nihat Zeybekci,
Denizli Milletvekilleri, Pamukkale Kaymakamı
Uğur Bulut, hayırsever Muhammet Serter ve il
protokolünün katılımıyla Pamukkale ilçesi As-
malıevler Mahallesi’nde yapımı tamamlanan Va-
lide Sultan Camii ile Gülsüm Serter 4-6 Yaş
Kur’an Kursu’nun açılış programı gerçekleştiril-
di. Tören ve dualarla ibadete açılan caminin ar-
dından program kapsamında Aile Sağlığı Merke-
zi’nin de açılışı gerçekleştirildi.

Törende konuşan Vali Köşger, Denizli’de gö-
reve başlayalı henüz bir ay olduğunu belirterek
kentte hayır hizmetlerinde adeta bir yarış yaşan-
dığını ifade etti. İlk haftasında Buldan ilçesinde
bir okul açılışı yaptıklarını hatırlatan Vali Köşger,
geçen hafta bir cami açılışı gerçekleştirdiklerini,
bugün ise Valide Sultan Camii, 4-6 yaş Kur’an
Kursu ve Aile Sağlığı Merkezi’nin açılışı vesile-
siyle bir araya geldiklerini söyledi. 

Hayırseverlerin katkısına dikkat çeken Vali
Köşger, "İşin güzel tarafı, bütün bunları yapan
Denizlili hayırsever hemşehrilerimizdir. Allah

hepsinden razı olsun. Kazandıklarını şehirleriyle
paylaşıyorlar. Bu cömertlik her türlü takdirin
üzerindedir" dedi.

Konuşmasında Türk-İslam medeniyetinde şe-
hirlerin ibadethane odaklı geliştiğini belirten Vali
Köşger, şehirlerin önce ibadethane, ardından
medrese, han ve ticarethaneler etrafında şekillen-
diğini vurguladı. Denizli’nin de aynı anlayışla
gelişimini sürdürdüğünü dile getirdi.

Açılışı yapılan caminin hemen yanında hiz-
met verecek olan Gülsüm Serter 4-6 Yaş Kur’an
Kursu ve Aile Sağlığı Merkezi’nin kente hayırlı

olmasını temenni eden Vali Köşger, bu mekanla-
rın güzel insanlar yetiştirmesine ve toplumsal ge-
lişime katkı sunmasını diledi. Program kapsa-
mında hayırsever Muhammet Serter’e Diyanet
İşleri Başkanlığı tarafından hazırlanan Takdir
Belgesi ile plaket takdim edildi.

Cuma namazının ardından gerçekleştirilen
açılış töreni sonrası protokol üyeleri Aile Sağlığı
Merkezi’nde incelemelerde bulundu. Vali Köş-
ger, merkezin Denizlililere hayırlı olmasını te-
menni ederek emeği geçenlere teşekkür etti. 

(İHA)

VALiDE SULTAN CAMii VE SAĞLIK MERKEZi VE 4-6 YAŞ KUR’AN KURSU HiZMETE GiRDi

ASMALIEVLER’DE UCLU ACILIS
Denizli’nin Pamukkale ilçesinde yapımı tamamlanan Valide Sultan Camii, Gülsüm Serter 4-6 Yaş Kur’an Kursu ve Aile Sağlığı Merkezi düzenlenen törenle açıldı.

Ülkü Ocakları Eğitim ve Kültür
Vakfı Genel Başkanı Ahmet Yiğit
Yıldırım, derginin şubat sayısında
madde bağımlılığı, alkol ve tütün ba-
ğımlılığı, sanal kumar bağımlılığı ile
dijital ekran bağımlılığı konularının
ele alındığını belirterek, amaçlarının
gençleri bilgilendirmek ve toplumsal
farkındalık oluşturmak olduğunu ifa-
de etti. Ülkü Ocakları Eğitim ve
Kültür Vakfı Genel Başkanı Ahmet
Yiğit Yıldırım, “Bir gencimizi uyuş-
turucuya teslim etmek, bir vatan top-
rağını kaybetmekten farksızdır”
dedi. 

Eğitim ve Kültür Dergisi’nin şu-
bat sayısının bağımlılıkla mücadele
temasına ayrıldığını belirten Yıldı-
rım, Türkiye Yeşilay Cemiyetinin
desteğiyle hazırlanan dergide, ala-
nında uzman birçok ismin katkı sun-
duğunu aktaran Yıldırım, gençliğin
milletin geleceği olduğunu, Ülkü
Ocaklarının ise yalnızca bir eğitim
kurumu değil, aynı zamanda gençler için önemli bir
koruyucu yapı olduğunu vurguladı. 

Günümüzde toplumun karşı karşıya olduğu tehdit-
lerin değiştiğine dikkati çeken Yıldırım, bu tehditlerin
artık tank ve tüfekle değil; uyuşturucu, alkol, sanal ku-
mar ve dijital bağımlılıklar yoluyla geldiğini söyledi.
Gençleri sadece korkutarak zararlı alışkanlıklardan
uzak tutmanın mümkün olmadığını ifade eden Yıldı-
rım, hedefi ve amacı olan gençlerin bağımlılıklara kar-
şı daha dirençli olduğunu dile getirdi.

“SİVİL TOPLUM KURULUŞLARINA
ÖNEMLİ SORUMLULUKLAR DÜŞÜYOR”

Saha çalışmalarında tarih bilinci güçlü gençlerin za-
rarlı alışkanlıklardan uzak durduğunu gözlemledikleri-

ni belirten Yıldırım, bağımlılığın
kimlik, aidiyet ve hedef boşluğun-
da ortaya çıktığını ifade etti. Yıldı-
rım, bir genci kurtarmanın yalnızca
bireysel değil, toplumsal bir kaza-
nım olduğuna işaret ederek, Ülkü
Ocakları olarak gençlere görev ve
sorumluluk verdiklerini, eğitim,
spor, çevre ve sosyal projelerle on-
ları desteklediklerini kaydetti. Yeşi-
lay ile ortak yürütülen projelere de
değinen Yıldırım, ailelerle sürekli
iletişim hâlinde olmaya önem ver-
diklerini söyledi. 

“MİLLİ FUTBOLCU ME-
RİH DEMİRAL DA KATKI

SUNDU”

Derginin şubat sayısında bağım-
lılıkla mücadelenin çok yönlü ele
alındığını belirten Yıldırım, alanın-
da uzman isimlerin yanı sıra milli
sporcuların da katkı sunduğunu
söyledi. Milli güreşçi Nesrin Baş,

sanatçı Ali Kınık ve milli futbolcu Merih Demiral’ın
dergide yazılarıyla yer aldığını aktaran Yıldırım, Demi-
ral’ın “Spor, Aidiyet ve Şahsiyet” başlıklı yazısıyla
gençlere önemli mesajlar verdiğini ifade etti. Bağımlı-
lıkla mücadelenin yalnızca tedaviyle değil, önleyici ça-
lışmalarla mümkün olduğuna dikkat çeken Yıldırım,
Ülkü Ocakları olarak bu doğrultuda faaliyetlerini sür-
dürdüklerini belirtti. Yıldırım ayrıca, Yeşilay ile birlik-
te Türkiye genelinde seminer ve konferanslar düzenle-
diklerini, Milli Eğitim Bakanlığı ile imzalanan proto-
kol kapsamında sertifikalı eğitim programları yürüttük-
lerini söyledi. Üniversite gençliğine yönelik teknoloji
kulüpleri kurduklarını belirten Yıldırım, mayıs ayında
düzenlenecek teknoloji festivaliyle gençlerin projeleri-
ni sergileyeceğini kaydetti. HABER MERKEZİ

ÜLKÜ OCAKLARI’NDAN
BAĞIMLILIKLA MÜCADELE 
Ülkü Ocakları Eğitim ve Kültür Vakfı Dergisi’nin Şubat sayısı, bağımlılıkla mü-
cadele konusuna ayrıldı. Türkiye Yeşilay Cemiyetinin katkılarıyla hazırlanan
sayıda; akademisyenler, psikologlar, eğitimciler, gazeteciler, sporcular ve sa-
natçılar kaleme aldıkları yazılarla gençlere rehberlik etmeyi amaçlıyor.

Pamukkale Belediyesi, "On Bir Ayın
Sultanı" Ramazan öncesinde vatandaş-
ların sağlıklı ve ferah bir ortamda ibadet
edebilmeleri için ilçe sınırlarındaki tüm
ibadethanelerde kapsamlı temizlik ve
bakım çalışması gerçekleştirdi. Yıl boyu
düzenli olarak sürdürülen hizmetler, Ra-
mazan ayı öncesinde en üst seviyeye çı-
karıldı.

Hizmet sunumunda fırsat eşitliği ve
sosyal belediyecilik ilkelerini ön planda
tutan Pamukkale Belediyesi, Ramazan
ayının ruhuna uygun olarak toplumsal
birleştiriciliği esas aldı. İlçedeki tüm
inanç gruplarının huzur içinde bir arada
yaşamasını destekleyen belediye; cami
ve cemevi ayrımı yapmaksızın tüm iba-
det alanlarını aynı standartta ve büyük
bir özenle temizledi.

Pamukkale Belediyesi Destek Hiz-
metleri Müdürlüğü ekipleri tarafından
yürütülen çalışmalarda; ibadethaneler
özel ekipmanlarla steril hale getirildi.
Titizlikle yürütülen faaliyetler kapsa-
mında, Halılar hijyenik yöntemlerle yı-
kandı. Camlar, minber ve mihrap gibi
alanlar tozdan arındırıldı. Vatandaşların
ortak kullanım alanları tamamen dezen-

fekte edildi.
İbadethanelerin iç mekânlarındaki

hassasiyet, dış alanlara da yansıtıldı.
Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri;
İbadethane bahçelerinde ağaç budama
ve bitki bakımı yaptı. Çevre düzenleme-
si çalışmalarıyla avluları estetik bir gö-
rünüme kavuşturdu. Genel çevre temiz-
liği ile tüm alanları Ramazan atmosferi-
ne hazır hale getirdi.

Pamukkale Belediye Başkanı Ali
Rıza Ertemur, Ramazan ayının birleşti-
rici gücüne vurgu yaptı. Başkan Erte-
mur, “Pamukkale, hoşgörünün ve kar-
deşliğin merkezidir. Bizim belediyecilik
anlayışımızda kimseyi geride bırakmak,
hiçbir mahallemizi veya inancımızı di-
ğerinden ayırmak yoktur. Cami de bi-
zimdir, cemevi de bizimdir. Ramazan
ayının bereketini ve huzurunu tüm hem-
şehrilerimizin aynı konforda yaşaması
için ekiplerimizle sahadayız. Amacımız,
vatandaşlarımızın ibadetlerini hijyenik
ve huzurlu bir ortamda yerine getirme-
lerini sağlamaktır. Bu vesileyle tüm
hemşehrilerimizin Ramazan ayını şim-
diden tebrik ediyorum” dedi. 

HABER MERKEZİ

iLÇE GENELiNDEKi CAMiLERDE TEMiZLiK ÇALIŞMASI BAŞLATILDI

PAMUKKALE’DE RAMAZAN SEFERBERLiĞi
Pamukkale Belediyesi, Ramazan ayı öncesinde ilçe gene-
lindeki tüm ibadethanelerde büyük bir temizlik seferberliği
başlattı. Sosyal belediyecilik anlayışıyla hareket eden ekip-
ler; cami ve cemevi ayrımı gözetmeksizin tüm ibadet alan-
larını, Ramazan’ın manevi iklimine yakışır şekilde hazırladı.
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Karşılaşmaya etkili başla-
yan konuk ekip Değirmenö-
nüspor, henüz 2’nci dakikada
Mehmet Yıldız’ın golüyle 1-0
öne geçti. Erken gelen gol son-
rası toparlanan ev sahibi ekip,
22’nci dakikada Kemal Yıl-
maz’ın golüyle skoru 1-1’e ge-
tirdi.

Golden sadece iki dakika
sonra bu kez sahneye çıkan
Emre Yıldırım, 24’üncü daki-
kada kaydettiği golle Serinhi-
sar 1906 Belediyespor’u 2-1
öne geçirdi. Ev sahibi ekip
kısa sürede oyunun kontrolünü
eline aldı. İlk devrenin son an-
larında baskısını artıran Değirmenö-
nüspor, 45+1’inci dakikada Okan
Gündoğdu’nun penaltı golüyle eşitli-
ği sağladı ve ilk yarı 2-2 sona erdi.

İKİNCİ YARIDA TEMPO
DÜŞMEDİ

İkinci yarıya da istekli başlayan
Serinhisar 1906 Belediyespor, Hasan
Tahsin Yarıca’nın golüyle yeniden

öne geçti 3-2. 65’inci dakikada Berke
Özçelik’in golüyle Serinhisar ekibi
farkı ikiye çıkardı.

Maçı bırakmayan Değirmenönüs-
por, 83’üncü dakikada Osman Akdağ
ile farkı bire indirdi, skoru 4-3&’e
getirdi. Son bölümlerde büyük baskı
kuran konuk ekip, yakaladığı fırsatla-
rı değerlendiremeyince mücadele 4-
3’lük skorla ev sahibi ekibin üstünlü-

ğüyle tamamlandı.

ALT SIRALARDA KRİTİK
3 PUAN

Bu sonuçla puanını 12’ye yüksel-
ten Serinhisar temsilcisi 8’inci sırada-
ki yerini koruyarak rahat bir nefes
aldı. Değirmenönüspor ise 6 puanda
kalarak son sıradan kurtulamadı. 

HAKAN BOZKURT

SERiNHiSAR 1906 BELEDiYESPOR EViNDE 
AĞIRLADIĞI DEĞiRMENÖNÜSPOR’U 4-3 YENDi

SUPER AMATORDE
GOL DUELLOSU

Süper Amatör Ligi A Grubu’nda küme düşme hattını yakından ilgilen-
diren mücadelede futbolseverler gole doydu. Alt sıralardan kurtulmak
isteyen Serinhisar 1906 Belediyespor ile Değirmenönüspor, Serinhi-
sar Sahası’nda karşı karşıya geldi. Yedi golün atıldığı mücadeleyi ev
sahibi ekip 4-3 kazanarak kritik bir üç puanı hanesine yazdırdı.

Haftalar öncesinden play-off bile-
tini cebine koyan sarı-kırmızılı ekip,
genç ve mücadeleci kadrosuyla dik-
kat çeken Alparslanspor karşısında
etkili ve kontrollü bir futbol ortaya
koydu. 

Karşılaşmanın 27’nci dakikasın-
da Berkay Kaya’nın kaydettiği golle
öne geçen Kızılcabölükspor, ilk yarı-
yı üstün tamamladı. İkinci yarıda da
oyun disiplininden kopmayan ev sa-
hibi ekip, uzatma dakikalarında

90+2’de Cüneyt Ceylan’ın golüyle
skoru 2-0’a taşıdı ve sahadan galibi-
yetle ayrıldı.

Bu sonuçla puanını 39’a yüksel-
ten Kızılcabölükspor liderliğini sür-
dürürken, Alparslanspor 26 puanda
kalarak 3’üncü sıradaki yerini koru-
du.

“BU CAMİAYA BAL LİGİ
YAKIŞIR”

Karşılaşmanın ardından değerlen-

dirmeler yapan Kızılcabölükspor
Kulüp Başkanı Tahsin Leylekoğlu,
sezon başından bu yana planlı ve ka-
rarlı bir şekilde hedefe yürüdüklerini
söyledi.

Başkan Leylekoğlu, “Play-offlara
kalmayı haftalar öncesinden garanti-
ledik. Bu başarı, sezon başında koy-
duğumuz hedeflerin ve yaptığımız
planlamanın bir sonucudur. Yöneti-
mimiz, teknik heyetimiz ve futbolcu-
larımız büyük bir özveriyle çalıştı.

Sahada mücadele eden, for-
masının hakkını veren bir
oyuncu grubuna sahibiz”
dedi.

Takımın sadece play-
offla yetinmeyeceğini vur-
gulayan Leylekoğlu, “Se-
zon başında ilk hedefimiz
play-offtu ve bunu başardık.
Ancak bizim asıl hedefimiz
söz verdiğimiz gibi BAL
Ligi’ne yükselmek. Bu ca-
mia daha üst ligleri hak edi-
yor. Kaliteli ve karakterli
bir kadromuz var. Taraftarı-
mızın desteğiyle sezon so-
nunda inşallah BAL Ligi’ne
çıkarak bu başarıyı taçlandı-
racağız” diye konuştu. 

HAKAN BOZKURT

KIZILCABÖLÜKSPOR TAM GAZ: 2-0
Süper Amatör Ligi A Grubu’nun lideri Kızılcabölükspor, sahasında play-off mücadelesi
veren güçlü rakibi Alparslanspor’u 2-0 mağlup ederek zirvedeki yerini sağlamlaştırdı.

Sezona iddialı bir kadro yapılan-
masıyla başlayan Çal Belediyespor,
ara transfer döneminde de önemli
isimleri kadrosuna katarak spor ka-
muoyunda büyük yankı uyandırmıştı.
Geçtiğimiz hafta teknik direktör de-
ğişikliğine giden Çal temsilcisi, takı-
mın başına Ali Karaçay’ı getirmişti.
Ancak inişli çıkışlı bir grafik sergile-
yen konuk ekip, son 5 haftada yal-
nızca 7 puan toplayabildi ve istikrar
arayışını sürdürdü.

KONTROLLÜ OYUN,
KAÇAN FIRSATLAR

Karşılaşmanın ilk düdüğüyle bir-
likte iki takım da temkinli bir oyun
ortaya koydu. Orta saha mücadelesi
şeklinde geçen ilk bölümde taraflar
birbirini tartarken net gol fırsatları sı-
nırlı kaldı.

Kıralan Demirspor özellikle iç sa-
hada sergilediği dirençli futboluyla
bilinirken, Çal Belediyespor ise
kadro kalitesini sahaya yansıtmakta
zaman zaman zorlandı. İlk yarıda ya-
kalanan pozisyonlar gole çevrileme-
yince devre golsüz eşitlikle
tamamlandı.

İkinci yarıda tempo zaman zaman
yükselse de iki takım da savunma di-
siplininden kopmadı. Maçın 0-0 sona
ereceği düşünülürken, 90+3’üncü da-
kikada Kıralan Demirspor ani gelişen
atakta aradığı golü buldu.

Emre Aycan’ın son saniyelerde
kaydettiği golle ev sahibi ekip saha-
dan 1-0 galip ayrıldı. Bu sonuçla Kı-
ralan Demirspor, sezonun ilk
yarısında 1-0 kaybettiği maçın rövan-
şını da almış oldu.

TRİBÜNLERDE BÜYÜK
COŞKU

Son düdüğün ardından Kıralanlı
futbolcular galibiyeti taraftarlarıyla
birlikte büyük bir coşkuyla kutladı. İç
sahada alınan bu kritik üç puan, hem
moral hem de puan tablosu açısından
büyük önem taşıdı.

Süper Amatör Lig A Grubu’nda
heyecan giderek artarken, Kıralan
Demirspor aldığı bu galibiyetle saha-
sında ne kadar etkili bir ekip oldu-
ğunu bir kez daha gösterdi. Çal
Belediyespor ise yeni teknik direktö-
rüyle çıkış arayışını önümüzdeki haf-
talara taşıdı. HAKAN BOZKURT

KIRALAN DEMiRSPOR, KONUK ETTiĞi
ÇAL BELEDiYESPOR’U 1-0 iLE GEÇTi

KIRALAN’DA KEYiFLER YERiNDE
Süper Amatör Ligi A Grubu’nda haftanın dikkat çeken
karşılaşmalarından biri Kıralan Sahası’nda oynandı. Ev
sahibi Kıralan Demirspor ile sezon başında ve ara
transfer döneminde yaptığı flaş hamlelerle adından söz
ettiren Çal Belediyespor karşı karşıya geldi. Mücade-
lenin sonucunu son saniye golü belirledi, Kıralan eki-
bi sahadan 1-0’lık üstünlükle ayrıldı.

Karşılaşmaya iki ekip de kontrollü
başladı. Ev sahibi Gürpınarspor, taraf-
tarının da desteğiyle oyunda üstünlüğü
ele almaya çalışırken aradığı golü
35’inci dakikada buldu. Gelişen atakta
Semih Çalhan’ın kaydettiği golle Gür-
pınarspor 1-0 öne geçti ve tribünleri
coşturdu.

Bu gole konuk ekipten yanıt gecik-
medi. Tavas Birlikspor, 38’inci daki-
kada Hasan Alper Akan’ın attığı golle
skoru eşitledi ve ilk yarının kalan bölü-
münde iki takım da temkinli bir oyun
sergiledi. İlk 45 dakika 1-1’lik eşitlikle
tamamlandı. İkinci yarıda tempo daha
da arttı. 53’üncü dakikada sahneye çı-
kan Emre Aras, Tavas Birlikspor’u 2-1
öne geçiren golü kaydetti. Bu gole ev
sahibi ekip 68’inci dakikada penaltıdan
Bayram Ataş ile cevap verdi ve skor
yeniden dengelendi: 2-2.

Mücadelenin son bölümleri adeta
nefes kesti. Play-off hedefini sürdür-
mek isteyen Tavas Birlikspor, uzatma
dakikalarında baskısını artırdı.
90+3’üncü dakikada bir kez daha sah-
neye çıkan Emre Aras, attığı golle takı-
mını 3-2 öne geçirdi ve maçın skorunu
belirledi. Bu sonuçla Tavas Birlikspor
puanını 22’ye yükselterek 4’üncü sıra-
ya yerleşti ve play-off iddiasını güçlü
şekilde sürdürdü. Gürpınarspor ise 20
puanda kalarak 5’inci sıraya geriledi
ve play-off umutlarını mucizelere bı-
raktı.

Süper Amatör Lig A Grubu’nda he-
yecan her geçen hafta artarken, alınan
bu sonuç zirve ve play-off yarışını
daha da kızıştırdı. Önümüzdeki hafta-
larda oynanacak karşılaşmalar, sırala-
mayı doğrudan belirleyecek.

HAKAN BOZKURT

TAVAS, GÜRPINAR’DA
GÜRLEDi: 2-3

Denizli Süper Amatör Ligi A Grubu’nda play-off hattını
yakından ilgilendiren kritik mücadelede Gürpınarspor
ile Tavas Birlikspor karşı karşıya geldi. Gürpınar Sa-
hası’nda oynanan ve büyük heyecana sahne olan gol
düellosunu konuk ekip Tavas Birlikspor 3-2 kazanarak
altın değerinde üç puanın sahibi oldu.

Denizlispor Asbaşkanı Taner
Karaçay, takımın geleceğini oluştu-
ran altyapıya ilişkin önemli değer-
lendirmeler yaptı. Göreve geldikle-
rinde altyapının neredeyse tamamen
boşaltılmış olduğunu gördüklerini
ifade eden Karaçay, “Sadece 14-15
futbolcumuz vardı. 2025-2026 sezo-
nu Gelişim Ligleri’ne katılmak için
başvurumuzu yaptık ancak yeterli
sporcu sayısına ulaşamadığımız için
liglere katılamadık. Buna rağmen
çalışmalarımız hız kesmeden devam
etti” dedi.

Denizli yerel altyapı liglerinde
U-12 ve U-14 yaş kategorilerinde

mücadele ettiklerini anlatan Kara-
çay, “Bu kategorilerde başarılı so-
nuçlar aldık. Ayrıca U-11, U-13 ve
U-15 liglerine katılacak sporcuları-
mızı da hazır hale getirdik. Altyapı-
mızı yeniden ayağa kaldırdık” dedi.

Deneyimli koordinatör ve antre-
nör kadrosuyla çalışmaların sürdü-
ğünü dile getiren Karaçay, Zafer
Katrancı, Gökçek ve Doğan Demir-
cioğlu sahalarında 06-14 yaş arası
sporcular için ücretsiz futbol okulla-
rı açtıklarını vurguladı. Karaçay,
bugün itibarıyla 150’ye yakın spor-
cu sayısına ulaştıklarını, bu duru-
mun takım için çok kıymetli bir ge-

lişme olduğunu kaydetti.
“Ortak Güç, Ortak Akıl” ilkesiy-

le hareket ettiklerini anlatan Kara-
çay, akademisyenler, futbol okulla-
rı, kulüp yöneticileri ve antrenörler-
le görüşmeler yaptıklarını söyledi.
Önümüzdeki sezondan itibaren ge-
rekli yapılanmanın tamamlanarak
Denizlispor çatısı altında Gelişim
(Akademi) Ligleri’ne katılmak için
çalışmaların süreceğini ifade eden
Taner Karaçay, hedeflerinin Deniz-
lispor altyapısını yeniden güçlü ve
sürdürülebilir bir yapıya kavuştur-
mak olduğunu sözlerine ekledi. 

HAKAN BOZKURT

DENiZLiSPOR ASBAŞKANI TANER KARAÇAY, SON DURUMU DEĞERLENDiRDi

ALTYAPI GÜÇLENiYOR
Denizlispor Asbaşkanı Taner Karaçay, kulübün altyapı
çalışmalarıyla ilgili değerlendirmeler yaptı. Göreve gel-
diklerinde altyapının büyük ölçüde boşaltılmış durumda
olduğunu belirten Karaçay, kısa sürede önemli bir yapı-
lanma süreci başlattıklarını ifade etti.
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TFF 3. Lig 4. Grup’ta mücadele
eden Denizli İdman Yurdu sahasında
ligde kalma savaşı veren Afyonspor’u
ağırladı. 

Denizli Atatürk Stadı’nda oynanan
karşılaşmanın ilk yarısında etkili olama-
yan ev sahibi ekip pozisyon üretmekte
zorlandı. Orta saha mücadelesi şeklinde
geçen ilk yarıda eşitlik bozulmadı.

İkinci yarıda zayıf rakibinin atak
yapmasına izin vermeyen Denizli İd-
man Yurdu, oyunu rakip kale önüne
yıksa da pozisyon üretmekte zorluk
çekti.

Mücedelenin son yarım saatine giril-
diğinde daha etkili bir oyun ortaya koy-
maya başlayan Denizli temsilcisi birbiri

ardına pozisyonlar üretmeye başladı.
66’da Yunus Emre’nin yakın mesafeden
kafa vuruşu kaleyi bulmadı, 73’te Naz-
mi’nin ceza sahası dışından şutu az
farkla auta çıktı.

Denizli temsilcisi aradığı gole 74.
dakikada ulaştı. Defansın arkasına atı-
lan topta Afyonspor kalecisi Taylan
boşa çıkınca Mustafa Arda topu önünde
buldu ve boş kaleye gönderdi, takımı 1-
0 öne geçirdi. 

Karşılaşmanın kalan bölümlerinde
her iki takımın da atakları sonucu değiş-
tirmeye yetmedi, Denizli İdman Yurdu 3
puanı tek golle aldı. Bu galibiyet, Deniz-
li temsilcisinin 3 maçlık kazanamama
serisini de sonlandırdı. METİN ELTAŞ

DENiZLi iDMAN YURDU, SAHASINDA AĞIRLADIĞI AFYONSPOR’U TEK GOLLE GEÇTi

KAZANAMAMA SERiSiNE SON
Denizli İdman Yurdu, evinde ağırladığı Afyonspor’u tek golle geçti, altın değerinde 3 puanın
sahibi oldu. Denizli temsilcisi, bu galibiyet ile 3 maçlık kazanamama serisine de son verdi.

Denizli’nin 3. Lig’deki temsil-
cisi Denizli İdman Yurdu’nun bir
kez daha satılacağı ve el değiştire-
ceği yönündeki iddialar kulüp yö-
netimi tarafından yalanlandı.

Yapılan açıklamada kulübün sa-
tışına ilişkin herhangi bir görüşme,
pazarlık veya devir teslim işlemle-
rinin söz konusu olmadığı ifade
edildi.

Açıklamada, kulübün Deniz-
li’nin köklü spor mirasının önemli
bir temsilcisi olduğuna dikkat çeki-
lerek, “Kulübümüz kesinlikle satı-
lık değildir. Bu konuda hiçbir kişi
ya da kurumla temas kurulmamış-
tır” ifadelerine yer verildi. 

Yönetim Kurulu, ortaya atılan
iddiaların tamamen asılsız olduğu-

nu ve kulübün itibarını zedelemeye
yönelik spekülatif içerikler taşıdı-
ğını belirtti. Spor kamuoyu, taraf-
tarlar ve basın mensuplarından bu

tür haberlere itibar edilmemesi is-
tendi.

Kulübün tüzel kişiliğini ve isim
hakkını zan altında bırakan iddia-
larla ilgili olarak gerekli hukuki
adımların atılacağı ifade edildi.
Açıklamada, kulüp hukuk müşavir-
liği aracılığıyla asılsız iddiaları ya-
yan kişi ve kuruluşlar hakkında ya-
sal süreç başlatılacağı kaydedildi.

Yönetim Kurulu, kulübün temel
hedefinin sportif başarıyı artırmak,
tesisleşmeyi güçlendirmek ve De-
nizli halkının gurur duyacağı güçlü
bir spor camiası oluşturmak oldu-
ğunu vurguladı. Tüm kaynak ve ça-
lışmaların bu doğrultuda sürdürül-
düğü belirtildi. 

HAKAN BOZKURT

DENiZLi iDMAN YURDU YÖNETiMiNDEN iDDiALARA YANIT:

KULUP SATILIK DEGiL
Denizli İdman Yurdu yönetimi kulübün satılacağı yönündeki iddiaların
asılsız olduğunu belirterek, sosyal medyada bu yönde paylaşım ya-
panlar hakkında hukuki süreç başlatılacağını duyurdu.

Türkiye Sigorta Basketbol Süper
Ligi 20. hafta mücadelesinde Merkez-
efendi Basket, sahasında Glint Mani-
sa Basket’i ağırladı. Pamukkale Üni-
versitesi Spor Salonu’nda oynanan
karşılaşmaya konuk ekip hızlı başla-
dı. Maça üst üste bulduğu basketlerle
giriş yapan konuk ekip, pota altında
da etkili savunma yaptı. İlk çeyrekte
rakibinin baskısına karşılık vermekte

zorlanan Merkezefendi Basket, ilerle-
yen dakikalarda açıldı, ancak ilk çey-
reği 24-20 geride kapattı.   

İKİNCİ ÇEYREKTE
TOPARLANDI

İkinci çeyrekte daha sert bir oyun
ortaya koyan Merkezefendi Basket,
dış atışlarda bulduğu isabetler ile
çeyrek sonunu iyi getirdi, devre arası-
na da 50-48 önde girdi. 

ÜÇÜNCÜ ÇEYREKTE TAKIM
OYUNDAN DÜŞTÜ

İkinci yarı ile birlikte Glint Manisa
Basket maça ağırlığını koymaya baş-
ladı. Denizli temsilcisinin sert savun-
mayı bırakması, konuk ekibe kolay
hücum imkanı tanıdı. Özellikle dış
atışlarda yakaladığı yüksek yüzde ko-
nuk ekibi rahatlattı. Manisa temsilcisi
3. pireyotta Merkezefendi potasına
22 sayı bıraktı, ev sahibi Merkezefen-
di ise 15 sayıda kaldı. 

Son çeyrekte ise Merkezefendi
ekibi beklentilerin çok ötesinde bir
performans ortaya koydu. Rakip atak-
larını savunamayan, hücumda ise is-
tediği organizasyonları oluşturmakta
zorlanan Denizli temsilcisi son çey-
rekte yalnızca 12 sayı bulabildi. Raki-
bin bu çeyrekte 23 sayısına engel
olamayan Merkezefendi Basket mü-
cadeleyi 93-77 kaybetti. 

METİN ELTAŞ

EViNDE FARKLI KAYBETTi, HAYAL KIRIKLIĞI YARATTI

MERKEZEFENDi BASKET
MANiSA’YA BOYUN EĞDi

93-77

Yukatel Merkezefendi Basket, evinde fırsat tepki. Türkiye
Sigorta Basketbol Süper Ligi’nin 20. haftasında PAÜ Are-
na’da Glint Manisa Basket’i ağırlayan Merkezefendi Bas-
ket, mücadeleyi 93-77 kaybetti. Denizli ekibinin 3. ve 4. çey-
rekteki düşük performansı yenilgiyi kaçınılmaz kıldı.

Türkiye Sigorta Basketbol Sü-
per Ligi’nin 20. haftasında Mer-
kezefendi Basket, PAÜ Arena’da
oynanan karşılaşmada Glint Mani-
sa Basket’e 93-77 yenildi. Karşı-
laşmanın ardından değerlendirme-
ler yapan Merkezefendi Basket
Başantrenörü Zafer Aktaş, ortaya
konulan performansın yetersiz ol-
duğunu söyledi. 

Mücadele boyunca ne hücumda
ne de savunmada etkili olamadık-
larını belirten Aktaş, “Bugün söy-
leyeceklerimiz, maçın ne hücum
ne de savunma kısmında hiçbir
varlık gösteremediğimiz gerçeği-
dir. Bu gerçekle yüzleşmeliyiz”
dedi.

Ligin sert yapısına dikkat çeken
Aktaş, hedeflere ulaşabilmek için
daha agresif bir oyun anlayışına ih-
tiyaç olduğunu söyledi. Top payla-
şımının önemine vurgu yapan Ak-
taş, “Eğer agresif olmazsak ve
topu paylaşmazsak bu sert ligde
hedeflerimize ulaşamayacağımızı
anlamak zorundayız” dedi.

Mağlubiyetin takım adına
önemli bir uyarı niteliği taşıdığını
ifade eden Aktaş, “Bu maçın bizim
için çok önemli bir ders olması ge-
rekiyor” dedi. METİN ELTAŞ

MERKEZEFENDİ BASKET BAŞANTRENÖRÜ ZAFER AKTAŞ:

LiG HATALARI AFFETMiYOR
Türkiye Sigorta Basketbol Süper Ligi’nin 20. haftasında sahasında Glint Manisa
Basket’e 93-77 yenilen Merkezefendi Basket’te moraller bozuk. Maç sonrası de-
ğerlendirmeler yapan Başantrenör Zafer Aktaş, hem hücumda hem de savun-
mada varlık gösteremediklerini belirterek, “Lig hataları affetmiyor” dedi. 


